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3נתונה סדרה חשבונית שהאיבר הכללי שלה הוא.א 12na n  ,
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6d: ולכן, )n- אינו תלוי ב(הוא קבוע  .

.הוּכַח: תשובה
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.איבריםnb17בסדרה : תשובה

3נתון כי גם בסדרה .ג 12na n  איברים17יש.

.כי הסדרה חשבוניתנתוןבמקרה זה 

1 9a   ,2 3 2 12 6a     , 3ולכן הסדרה עולה וההפרש הוא.

2זוגיים ההפרש הוא -בסדרת האיברים במקומות האי 2 3 6d   , 9ומספר האיברים בה הוא.
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.חוצים זה את זהשווים והאלכסונים שבו , מלבןהוא ABCDSהישרהבסיס הפירמידה.א

.ובמקרה זה למפגש אלכסוני המלבן,יורד למרכז המעגל החוסם, ה ישרהבפירמיד, הגובה

, ישר זווית ושווה שוקייםהוא SOAולכן , 45נתון כי הזווית שבין המקצוע הצדדי לבסיס היא בת 

13ועל פי משפט פיתגורס 
9.192

2
מ"סAO  ,כאשר אלכסון הבסיס כפול ממנו.

13אורך אלכסון הבסיס הוא : תשובה 2 18.38מ"ס.
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)נתונה הפונקציה . א ) 3 2sin(2 )f x x  0בתחום x   .
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.בעזרת ערכי הפונקציה , המוחלטנקודות קיצוןנבנה טבלה לזיהוי 
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3הוא פונקציה קבועה ולכן משוואתו  , בנקודת קיצון פנימית, משיק לגרף הפונקציה. ג 2y  .

2הישר 

3
x נקודת החיתוך שלה עם ציר החותך את גרף הפונקציה ב-x.
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)2נתונה הפונקציה ) 1. (א )
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2המכנה  3x  3מתאפס עבורx  .

3xדרת עבורהפונקציה מוג: תשובה  .

:הצבות במחשבון ומסקנותשתי) 2(
(10) 0.0000004 0, ( 10) 227f f      -0, לכןy  לימיןאסימפטוטה אופקית.

3x  3הישרים,לכן-מאפס מכנה ולא מונה, 3x x  תואנכיתואסימפטוט.

,3: תשובה 3x x  אסימפטוטות המאונכות לציר ה-x.
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2סימן הנגזרת נקבע על ידי הביטוי  2 3x x  )שהוא של פרבולה הפוכה,)שאר הגורמים חיוביים,

3xהעוברת משליליות לחיוביות עבור   1ומחיוביות לשליליות עבור , ולכן מינימוםx ולכן מקסימום.
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3:ייה על: תשובה) 5( 1x  3או 3x   ,3: ירידהx , 1או 3x  , 3אוx  .
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:סקיצה של גרף הפונקציה. ב

)'נתון כי .ג ) ( )g x f x , כאשר( )g x 3מוגדרת גם בתחוםx  .

( )g xכאשר , עולה'( ) ( ) 0g x f x  , 3כלומר בתחוםx  , 3אוx  .

( )g xכאשר , יורדת'( ) ( ) 0g x f x  , 3כלומר בתחום 3x  .

):תשובה )g x 3עולה בתחוםx  , 3אוx  .
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)ותהפונקצינתונות. א )f x n x ו-( ) 2g x n x .
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